a  Opera y simplifica:
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b  Halla el cociente y el resto de esta división:
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Ejercicio nº 2.-

Extrae factor común y utiliza las identidades notables para descomponer en factores estos polinomios:

a  9x3  30x2  25x
b  2x3  50x
Ejercicio nº 3.-

Resuelve estas ecuaciones:
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b  x2  5x  2  4x  xx  1  10
Ejercicio nº 4.-

Resuelve las ecuaciones:

a   x2  3 x  1 x  0
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Ejercicio nº 5.-

Carmen compró ayer unas botas y un pantalón por 138 €. Su hermana ha pagado hoy 107,6 € por los mismos artículos ya que las botas tienen un 30% de rebaja y el pantalón, un 10%. ¿Cuánto costaba cada artículo antes de las rebajas?
1.- Resuelve:
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Ejercicio nº 2.-

Resuelve estas ecuaciones:

a  x2  3x  4  0

b  3x2  6x  0
Ejercicio nº 3.-

Resuelve:
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Ejercicio nº 4.-

Resuelve estas ecuaciones:
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b  x3x  6 x  4  0
Ejercicio nº 5.-

Al aumentar la altura de un rectángulo el doble y la base 3 cm, el área aumenta el triple. Sabiendo que el perímetro del rectángulo es de 18 cm, calcula las dimensiones del rectángulo.
Ejercicio nº 1.-

a  Desarrolla y simplifica:
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b  Halla el cociente y el resto de esta división:
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Ejercicio nº 2.-

Saca factor común y utiliza las identidades notables para factorizar estos polinomios:

a  9x5  6x4  x3
b  2x3  2x
Ejercicio nº 3.-

Resuelve:
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b  2x  12  1  0
Ejercicio nº 4.-

Resuelve estas ecuaciones:
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Ejercicio nº 5.-

Carlos y Elvira tienen, entre los dos, 108 €. Si Elvira le diera a Carlos 7 €, entonces Carlos tendrá la mitad del dinero que tendría Elvira. Averigua cuánto dinero tiene cada uno.
